Az egyenl oldald haromszogek koziil, melyeket az egymaéssal parhuzamos sikok a hasabbol kivagnak, valasszuk azt,
melynek egyik csicsa a hasdbnak egy csicsaval 6sszeesik. A mésik két csicsnak tavolsagat a hasab megfelel$ cstucsaitol
jeloljik x és y-nal, az egyenl$ oldali haromszognek egy oldalat pedig d-vel. Ekkor:

(1) r? = d* — a?
@) v = d -
(3) (x—y)?=d®~

mely utébbi egyenlet még irhaté:
(4) 2% = 2zy +y® =d* -

(1)-bél és (2)-bol z-nek és y-nak értékét (4)-be téve, kapjuk:

d? —a® = 2\/d?> —a?)(d® — )+ d* —b? = d® — 2,

vagy, miutan a megadott szamértékeknél fogva ¢® = a? + b,

(5) d? = 2\/d? — a2)(d? — b?).
Ezen egyenletnek mindkét oldalat négyzetre emelve, nyerjiik:
3d* — 4d® + 4a®b® = 0.

Vagy a megadott értékeket helyettesitve:
3d* —100d* + 576 = 0.

Ezen egyenletbdl d értékei 25,9283 és 7,4051.
Ezek koziil csak az els6 vehets, mert d-nek 5-nél nagyobbnak kell lennie. 25, 9283-bol négyzetgyokdt vonva, kapjuk,
hogy az egyenl6 oldalt haromszog keresett oldala:

d=5,09 cm.
(Griinhut Béla, foredlisk. VIILo. t., Pécs.)
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